
Driekwart van de respondenten is niet (actief) op zoek naar 
een andere werkgever. Dat percentage is gelijk aan 2017. 
Van degenen die op zoek zijn, is een significant hoger per-
centage ontevreden over het salaris. Dat blijft dus een 
belangrijke drijfveer om uit te kijken naar een nieuwe baan. 
Bijna 1 % van de 'vertrekkers' is van plan voor zichzelf te 
beginnen.

Andere werkgever

�

  
  
Ja, actief. 10 % 23 %
Ja, maar niet actief. 13 %

Nee, maar als ik tegen iets leuks aanloop, grijp ik mijn kans. 39 % 76 %
Nee. 37 %

Ik wil voor mezelf beginnen. 1 %

 Op zoek Niet op zoek

Minder dan marktconform salaris. 48 % 26 %
Marktconform salaris. 32 % 49 %
Meer dan marktconform salaris. 9 % 15 %
Weet ik niet/geen mening. 11 % 11 %
 

Bent u op zoek naar een andere werkgever?

Ondanks optimisme over de economie heeft circa 
een derde van de respondenten het gevoel onder-
betaald te zijn. Dit gevoel leeft sterker bij life scien-
tists en moleculair biologen. Er is overigens nau-
welijks verschil tussen de loonstijging in de 
verschillende branches: die is 3 % à 4 %, melden de 
respondenten.

Onderbetaald

�

 Chemicus/ Technicus/ Bioloog/ 
 procestechnoloog ingenieur life scientist/
   moleculair bioloog
Minder dan marktconform 31 %  30 %  37 %
Marktconform 44 %  46 %  43 %
Meer dan marktconform 14 %  14 %  9 %
Weet ik niet/geen mening 11 %  10 %  11 %

Is de beloning marktconform?


